

李克强对第五届新农人新业态创新创业大会作出重要批示强调

简明新闻

进一步优化农村创新创业环境 加快培育农村发展新动能

新华社南京9月24日电 第五届新农人新业态创新创业大会9月24日在江苏省南京市召开...

近年来,我国农村创新创业蓬勃兴起,新型农民不断成长,新业态大量催生...

社会主义思想为指导,认真贯彻党中央、国务院决策部署,以实施乡村振兴战略和创新驱动发展战略为引领...

一步优化农村创新创业环境,吸引各类人才返乡入乡创新创业,促进农民就地就近创业就业...

国防部新闻局副局长、国防部新闻发言人谭克非9月24日在国防部例行记者会上表示,辽宁舰和山东舰已分别完成例行训练和海上试验活动...

教育部基础教育司司长吕玉刚9月24日介绍,为构建比较科学完善的教师激励体系,教育部等八部门联合印发《关于进一步激发中小学办学活力的若干意见》...

记者9月24日从河南省政府新闻办新闻发布会上获悉,河南已完成25.97万建档立卡贫困人口的易地扶贫搬迁任务...

9月22日,联合国人权理事会第45次会议举行与单边强制措施对人权的负面影响问题特别报告员互动对话...

河南博物院主展馆重磅回归

9月24日,参观者在河南博物院主展馆内观看展品“金缕玉衣”。

当天,历时五年全方位提升,河南博物院主展馆携全新基本陈列“泱泱华夏 择中建都”及部分专题展览与公众见面...

新华社记者 李安 摄



10部影片角逐 第35届电影百花奖

据新华社郑州9月24日电(记者任沁沁 李文哲)2020年中国金鸡百花电影节暨第35届大众电影百花奖9月24日至26日在河南省郑州市举办...

记者从中国文联、中国影协 and 郑州市政府24日召开2020年中国金鸡百花电影节新闻发布会上获悉,共有189部影片入围第35届大众电影百花奖候选影片...

美国密苏里州州长 新冠病毒检测阳性

新华社芝加哥9月23日电(记者徐静)美国密苏里州州长办公室23日说,该州州长迈克尔·帕森夫妇当天新冠病毒检测结果呈阳性。

密苏里州州长办公室23日上午说,帕森夫人特雷莎出现流鼻涕、咳嗽等轻微症状后进行新冠病毒检测,结果呈阳性。

帕森在社交媒体上说,他“目前感觉良好,没有任何症状”,他和夫人将进行自我隔离。

帕森是美国第二位感染新冠病毒的州长。今年7月,俄克拉何马州州长凯文·斯图尔特曾感染新冠病毒。

美国约翰斯·霍普金斯大学23日发布的疫情统计数据,美国累计新冠确诊病例超过693万例,累计死亡病例超过20万例。

不断铸就中华文化新辉煌

——论学习贯彻习近平总书记在教育文化卫生体育领域专家代表座谈会上重要讲话

人民日报评论员

“十四五”时期,我们要把文化建设放在全局工作的突出位置,切实抓紧抓好。在教育文化卫生体育领域专家代表座谈会上,习近平总书记明确提出了“十四五”时期我国文化建设的目标任务...

文化兴则国运兴,文化强则民族强。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把文化建设提升到一个新的历史高度,把文化自信和道路自信、理论自信、制度自信并列为中国特...

社会主义、开创党和国家事业新局面提供了强大正能量。

“十四五”时期,我国将进入新发展阶段,必须把文化建设摆在更加突出位置。要认识到,中国特色社会主义是全面发展、全面进步的伟大事业,没有社会主义文化繁荣发展,就没有社会主义现代化。

紧紧抓住文化建设,就要把提高社会文明程度作为建设社会主义文化强国的重大任务,推动理想信念教育常态化制度化,加强党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史教育,加强爱国主义、集体主义、社会主义教育...

文化权益的基本途径,坚持“二为”方向、“双百”方针,全面繁荣新闻出版、广播影视、文学艺术、哲学社会科学事业,着力提升公共文化服务水平,让人民享有更加充实、更为丰富、更高质量的精神文化生活;就要坚持把社会效益放在首位、社会效益和经济效益相统一,深化文化体制改革,完善文化产业规划和政策...

文化是民族生存和发展的重要力量。中华民族在几千年的历史发展进程中遇到了无数艰难困苦,但我们都挺过来、走过来,其中一个很重要的原因就是世世代代的中华儿女培育和形成了独具特色、博大精深的中华文化,为中华民族克服苦难、生生不息提供了强大精神支撑。

(新华社北京9月24日电)

坚持为农服务 深化综合改革 努力为推进乡村振兴贡献力量

(上接第一版)牢记为农服务根本宗旨,持续深化综合改革,完善体制机制,拓展服务领域,加快成为服务农民生产生活综合平台,成为党和政府密切联系农民群众的桥梁纽带...

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示指出,供销社是国家推进“三农”工作、直接为农服务的重要载体。近年来,供销社持续深化综合改革,持续提升服务能力,为农业农村发展、农民增收、脱贫攻坚作出了积极贡献。

中华全国供销合作总社第七次代表大会24日在京召开。会上传达学习了习近平重要指示和李克强批示,中共中央政治局委员、国务院副总理胡春华出席会议并讲话。

全国人大常委会副委员长吉炳轩,全国政协副主席杨传堂出席会议。有关部门负责同志,全国供销合作社系统代表等600余人参加会议。

邢玉秋:传承曲艺40余载

(上接第一版)此后形体、唱腔,晚上还有自习。老师不仅有本地的知名艺人,还有从省里请来的曲艺名家,这让邢玉秋等人受益匪浅。

1982年11月,邢玉秋结束了学习班的学习。1984年,她成为宝丰县曲艺队的正式成员,1985年被推荐到省戏剧学校进修了两年。

在曲艺生涯中,邢玉秋多次参加马街书会全国优秀曲目展演。2001年、2005年,她两度夺得马街书会“书状元”。2015年9月,在四川广安举办的第三届“岳池杯”中国曲艺之乡系列活动活动中,邢玉秋表演的河南坠子《靠山石》获得金奖。

成名后的邢玉秋并没有停下学习的脚步,2017年3月参加了国家艺术基金2016年度艺术人才培养项目“河南坠子中青年人才培养”班。

近年来,传统的曲艺渐渐进入低谷,邢玉秋看在眼里急在心里。2004年,她开始在马街村村民张满堂开办

的马街说书研究会帮忙,为传承弘扬曲艺文化尽一份力。

2011年春节过后,邢玉秋再度接到了平顶山学院音乐系的邀请,成为平顶山学院音乐系的特聘教师,专门教授河南坠子。

“总感觉自己的文化程度不高,怕不能胜任,此前总是一推再推。”邢玉秋说,她在平顶山学院主要为必修和选修河南坠子的学生上课。

在担任特聘教师的6年多里,邢玉秋一心扑在教学上,倾心指导学生。她曾带队参加了两届河南省大学生艺术节,学生表演的河南坠子《偷石榴》等节目均获得一等奖。

最近3年,邢玉秋先后在宝丰县文化馆公益课堂、刘兰芳艺术馆、中华曲艺展览馆亮艺传技,并走进宝丰县山河路小学为小学生们传授曲艺知识。

2019年4月,邢玉秋当选宝丰县曲艺协理。如何让曲艺唱艺术蓬勃发展,让马街书会这块金字招牌走出国门,是邢玉秋一直思考和探索的课题,也是她的梦想。

“如今有各级政府的大力支持和我们众多艺人的不懈努力,我相信我的梦想一定能够实现。”对曲艺今后的发展,邢玉秋信心满满。

(本报记者 孟鸣 文/图)

平顶山市民休闲度假年卡 正式发行. Advertisement for a 60元/year leisure card with 35 scenic spots. Includes details on usage, validity, and a list of participating locations like 尧山, 二龙山, and 叶县.